

С ПРАЗДНИКОМ, КОМСОМОЛЛЯ ГОРОДА!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

◆ Цена 2 коп. ◆ № 215 (11347) ◆ Среда, 29 октября 1975 года ◆ Газета основана 1 октября 1930 года

ТЫ НА ПОДВИГ ЗОВЕШЬ...

Мы — комсомольцы! Так гордо называют себя сегодня почти 19 тысяч горожан. Жар комсомольских сердец, всю свою страсть они отдают тому, чем живет вся наша страна. Нет такого события, на которое комсомольня города не ответила бы боевым задором молодости в ударной работе, в учебе.

В преддверии великого форума нашей партии в городе развернулось соревнование за право подписать рапорт Ленинского комсомола XXV съезду КПСС. В это соревнование включились все комсомольско-молодежные организации.

Сотни юношей и девушек Ленинско-Кузнецкого трудятся на одной из главнейших строек страны — Байкало-Амурской магистрали.

Немало у нас и общегородских забот. От быстрейшего освоения производственных мощностей камвольно-суконного комбината, например, зависит выполнение городом плана реализации продукции. Это прекрасно понимают молодые работники КСК. Комсомольская организация комбината за последнее время заметно активизировала свою работу. Здесь выросли свои передовики, инициаторы добрых дел. Славятся своим трудом бригады, которыми руководят поммастера А. Ананьин, А. Истратов, Ю. Шонин, Ю. Коробков, В. Волканов. И не только в труде они первые. В коллективах ведется большая воспитательная работа, на них опирается руководство, партийная, профсоюзная организации комбината. По существу они — ядро пятитысячного коллектива КСК. Недаром стали говорить: молодо — не зелено.

Трудовая, общественная активность комсомольцев и молодежи особенно возросла после XVII съезда ВЛКСМ, в период обмена комсомольских документов. Юноши и девушки завода «Кузбассэлемент», фабрики индивидуального пошива, молодые горняки шахт имени Ярославского, «Октябрьская», имени Кирова и многих других предприятий города, организовали большой поход за знаниями. Более двух тысяч человек обучаются только в кружках комсомольского политпросвещения, особенно увеличился приток в школы работающей молодежи, вузы и техникумы.

Неоценимую помощь, особенно в период обмена документов, оказывают комсомольцам партийные организации. Коммунисты, наставники учат молодых быть первыми во всем, быть энтузиастами.

Молодежь — будущее страны, и будущее надежно воспитывается сегодня на примерах старшего поколения. И, наверняка, видя добрые качества коммунистов, молодые люди активно приобщаются к бурлящей производственной, общественной деятельности. Они вступают в ряды ВЛКСМ, КПСС, чтобы приобщение это было прочным, более осознанным. Только за два последних года городская комсомольская организация выросла на 1100 человек. В 1975 году приняты в партию 190 комсомольцев.

57-ю годовщину ВЛКСМ юность города встречает сплоченным отрядом, нацеленным на решение задач по досрочному завершению 9-й пятилетки и достойной встрече XXV съезда КПСС. Это показали и прошедшие отчетно-выборные комсомольские собрания. Девиз молодежи: «XXV съезду КПСС — 25 ударных недель!» — успешно претворяется в жизнь.

Комсомолец — гордое звание. В нем сконцентрированы подвиги всех поколений советского народа. Комсомольский билет — маленькая книжечка с изображением В. И. Ленина — и сегодня зовет молодых на трудовые подвиги. Так было. Так есть. Так будет всегда.

С праздником, комсомольня города! Успешных дерзаний вам, молодые, во славу нашей великой Родины!

СЕМИНАР ПРОПАГАНДИСТОВ

В городском комитете партии состоялся семинар пропагандистов системы партийного и комсомольского образования. Вела семинар секретарь ГК КПСС М. П. Жердева.

Перед собравшимися выступил первый секретарь ГК КПСС П. П. Белоногов, который рассказал о ходе выполнения трудящимися города планов и социалистических обязательств в завершающем году девятой пятилетки. Он подчеркнул роль и задачи пропагандистов в мобилизации рабочих коллективов на успешное решение стоящих перед ними задач.

Содержательную лекцию «Образ жизни в современной идеологической борьбе» прочел заведующий лекторской группой обкома партии, кандидат исторических наук В. П. Литовченко.

Состоялась работа по секциям. Пропагандисты поделились впечатлениями от первых занятий, перед ними были поставлены задачи на предстоящий период учебы.

В ГК КПСС был проведен подобный семинар пропагандистов и системы экономического образования трудящихся.

С. БЕЛОВ.

Сегодня — День рождения
комсомола



КОМИТЕТ комсомола шахты имени Ярославского отметил высокопроизводительную работу молодых рабочих в третьем квартале. Среди отличившихся есть и имя проходчика участка № 8 Вадима ПОТОМОВА. Бригада Н. Сидорюка, в которой он работает, досрочно выполнила свои обязательства и на неделю раньше завершила месячный план проходки. В этом немалая доля труда Вадима, который при необходимости встает за рычаги проходческого комбайна.

Вадим активно участвует во всех комсомольских мероприятиях — субботниках, воскресниках, вечерах...

На снимке: комсомолец В. ПОТОМОВ.

Фото В. Даникова.

Образцовый труд

Высокими трудовыми показателями встречают День рождения комсомола проходчики комсомольско-молодежной бригады В. Антонова шахты «Кузнецкая». Ведя проходку водосборного штрека большим сечением, бригада показывает образцы высокопроизводительного труда. За двадцать три рабочих дня ею пройдено более 22 метров горных выработок, что выше плана на 15 метров.

Успех коллектива стал возможен благодаря слаженности всех звеньев и хорошо организованному социалистическому соревнованию. В течение месяца среди звеньев шла упорная борьба за призовое место. Лидировали в этом соревновании проходчики звена Григория Сальникова. Сменная производительность проходческого комбайна здесь 7-8 метров.

М. ИВАНОВ.

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ПРИЕМ

Накануне комсомольского праздника во Дворце пионеров состоялся торжественный прием в ряды ВЛКСМ. Комсомольские билеты вновь вступившим сегодня вручат ветераны комсомола Д. М. Букалов,

В. Д. Загоровский, А. В. Куликов, секретарь ГК ВЛКСМ В. К. Ворошилов.

Более двухсот учащихся школ города получают комсомольские билеты.

Н. КАЙТУКОВА.

ЕСТЬ ГОДОВОЙ!

Мотальщица ткацкого производства камвольно-суконного комбината Светлана Гришаева рапортовала о досрочном выполнении годового плана — на пять дней раньше срока.

К концу года Светлана обещала выдать дополнительно 7800 килограммов пряди, а за два месяца нового года выработать сверх плана еще 1900 килограммов. В день начала работы съезда передовая мотальщица ре-

Мальчишки не умирают. Кто там про смерть лепечет? Молодость выше рая, Молодость выше смерти! Кто там о павших что-то Долго твердит в мембраны? В буденовках и пилотках Живы стальные парни. Кто там молчит о павших, Скорбно снимая шапки? Учатся, строят, пахут, Ходят по свету Павки. Пульсирует жизнь планеты В их раскаленных венах, Не в трауре их портреты, А в рамках обыкновенных Колокол поколений Вершины зовет постигнуть, Слушают парня Ленина В записи на пластинке. Крепки и красивы торсы, Руки сильны и нервы. Вершат дела комсомольцы, Чтоб оставаться первыми.

Г. ЗОЛОТАИНА.

шила выполнить сменное задание на 130 процентов при отличном качестве продукции.

Н. ТАРАСЕНКО, секретарь комсомольской организации ткацкого производства КСК.

ИЗВЕЩЕНИЯ

30 октября 1975 г. в 19 часов в помещении Центрального Дворца культуры угольщиков состоится 4-я сессия Ленинско-Кузнецкого городского Совета депутатов трудящихся 15-го созыва.

Повестка дня:

1. О мерах по улучшению военно-патриотического воспитания молодежи в городе.

Докладывает т. Барыков В. И. — заместитель председателя горисполкома, доклад т. Дерябина В. А. — председателя постоянной ко-

миссии по делам молодежи. 2. О работе постоянной комиссии городского Совета по торговле и общественному питанию. Докладывает председатель комиссии т. Ходанович В. Д.

В 9 час. 30 мин. — заседание партийной группы городского Совета.

Горисполком.

30 октября в 16 часов в помещении детской музы-

кальной школы № 12 состоится очередное занятие народного университета для работников культуры и комсомольско-профсоюзного актива города.

Отдел культуры горисполкома.

31 октября с 10 часов в большом зале ГК КПСС проводится семинар политинформаторов.

ГК КПСС.

НЕ ДАВАТЬ ГАСНУТЬ ОГНЮ

К сессии городского Совета

Педагогика указывает много форм военно-патриотического воспитания, и мы свидетели тому, что в период подготовки к празднованию 30-летия Победы над фашистской Германией это разнообразие дало положительные результаты.

Сейчас нет ни одного учебного заведения, где бы не было уголков боевой славы, стендов, отражающих великий подвиг советского народа и его славных сынов.

В школе № 38, например, открыт музей боевой славы и проведен поход по местам боев, о котором рассказал на страницах «Ленинского шахтера» руководитель похода, участник Великой Отечественной войны А. В. Сухачий.

Хороший пример военно-патриотического воспитания являет собой и клуб «Поиск», организованный в средней школе № 20 преподавателем истории З. И. Козловской и

военруком школы, майором запаса, участником Великой Отечественной войны А. М. Носовым. Клуб действует по тщательно разработанному плану военно-патриотического воспитания, которым охвачены многие формы и виды работ. Их выполняли и выполняют почти все учителя и учащиеся школы. Уже несколько лет создается история Ленинск-Кузнецкого пулеметного училища. За это время члены клуба собрали много материалов о его работе по подготовке кадров Советской Армии. Нашли около 30 бывших курсантов, которые принимали активное участие в войне против фашистской Германии и милитаристской Японии. Среди них такие товарищи, как Федюлин, пенсионер шахты имени Ярославского, Матросов, партийный работник, проживающий в г. Омске, юрист

Шаяхметов, подполковник в отставке Ушаков, военрук одной из кемеровских школ Колупаев и многие другие.

Члены клуба разыскали трех бывших командиров — преподавателей училища. Со многими учащимися и преподавателями были организованы встречи. Итоги поиска красочно оформлены и представляют большой интерес.

О подобной работе в школах и профтехучилищах города можно очень многое рассказывать. Но есть вопрос, который, вероятно, волнует всех. Это эпизодичность работы. Часто мы умеем разжечь огонек деятельности у ребят, увлечь их идеей, но если по тем или иным причинам вовремя не поддержать, не поправить, не воодушевить при неудачах — и хорошее дело, здоровый

интерес ребят заглохнет, инициатива остынет. Можно напомнить историю развития, массового охвата в городе и постепенного угасания массовой военно-спортивной игры пионеров и школьников «Зарница». Сколько тогда сразу нашлось энтузиастов этого дела, начиная с военного комиссара города, полковника Рахманина и кончая демобилизованными войнами Советской Армии. Энергия тысяч девочек и мальчишек направлялась на живое дело. Сколько интересных учений-боев было проведено-внутри школ и между школами! Вероятно, стоит обсудить вопрос о возрождении и возведении в традицию таких живых, конкретных, всеохватывающих мероприятий.

Б. МИХРЕЛЬСОН.



ЛОНДОН. Здесь закрылся 60-й международный автомобильный салон. В нем участвовали 14 стран — основных экспортеров автомобилей на Британские острова, в том числе СССР, ГДР, Польша, Чехословакия. Особенно многолюдно было у стендов, на которых представлены советские «Лады» и чехословацкие «Шкоды».

Только за первые девять месяцев нынешнего года в Англии было продано около 16 тысяч автомобилей из этих стран — на 53 процента больше, чем в тот же период прошлого года.

НЬОН. В этом швейцарском городке, расположенном недалеко от Женевы, завершился VII Международный кинофестиваль короткометражного фильма. На конкурсный просмотр были представлены 62 киноленты из 23 стран. Специальный приз жюри присужден советскому короткометражному фильму «Я-гитара».

ВАШИНГТОН. На несколько километров вдоль причалов Балтиморского порта — одного из крупнейших на атлантическом побережье США — вытянулись застывшие на месте буксирные суда. Уже две недели бастуют их команды. Моряки добиваются включения в новый коллективный договор пункта о повышении заработной платы.

ЛОНДОН. Центральное электроэнергетическое управление Англии объявило о своем решении закрыть 48 из 168 электростанций, насчитывающихся на Британских островах. Работа 28 электростанций будет прекращена уже в текущем году. Это решение принято в связи с крайне тяжелым экономическим положением в стране, в результате которого резко сократилось потребление электроэнергии.

АЛЖИР. Население Африки, согласно результатам переписи 1974 года, составляет 400 миллионов человек. Об этом сообщила здесь экономическая комиссия ООН для Африки (ЭКА). Ежегодный прирост населения на этом континенте достигает 2,6—2,8 процента. При сохранении таких темпов прироста, заявила ЭКА, численность населения Африки к концу этого века может удвоиться.

БОНИ. Занятые в ФРГ иностранные рабочие становятся первыми жертвами массовых угольных. Как сообщила газета «Унзере Цайт», за два последних года в Западной Германии потеряли работу и были вынуждены покинуть страну около 500 тысяч иностранцев.

ДЕЛИ. Разрушены 53 тысячи зданий, 15 тысяч человек оказались в течение одного дня без крыши над головой, нарушено сообщение по автомобильным и железным дорогам, прервано электроснабжение и телефонно-телеграфная связь, уничтожены на многих тысячах гектаров посевы — таков не полный перечень разрушений, причиненных хозяйству ряда районов индийского штата Гуджарат сокрушительным тропическим циклоном. По предварительным подсчетам, ущерб оценивается в 500 миллионов рупий. Погибло 66 человек.

(ТАСС).

Официальный отдел

ТОРГОВЛЕ — ПРОГРЕССИВНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Исполком городского Совета рассмотрел вопрос об улучшении торговли и ее технической оснащенности.

Исполком отметил, что за годы 9-й пятилетки общий объем товарооборота по городу возрос на 28,1 процента, сеть магазинов увеличилась на 1866 кв.м, столовых — на 2416 посадочных мест, вырос коэффициент технической оснащенности в торговле, улучшилась работа по подбору и расстановке кадров.

В то же время руководители торгующих организаций не приняли достаточных мер к выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 7 мая 1972 г. и решения сессии городского Совета от 28 октября 1974 г. по вопросу внедрения прогрессивных форм обслуживания.

Исполком городского Совета обязал руководителей торгующих организаций тт. Куцевова, Журавкова, Солинову, Смотряцкого устранить недостатки, направить усилия коллективов торговых пред-

приятий и организаций на выполнение планов 1975 г. и сообразительств по достойной встрече XXV съезда КПСС; улучшать воспитательную работу в коллективах, повышать уровень деловой квалификации работников торговли.

Исполком поручил горторготделу разработать и осуществить мероприятия по внедрению прогрессивных методов торговли, добиться к концу года реализации товаров по методу самообслуживания не менее 40 процентов от общего объема товарооборота, шире внедрять продажу товаров по заказам населения, с доставкой на дом и другие услуги для покупателей.

Начальника орсса продовольственных товаров тов. Куцевова исполком обязал решить вопрос (до 1 марта 1976 г.) о централизованной фасовке товаров на складах орсса. В общественном питании обратить особое внимание на повышение качества приготовляемых блюд и культуру обслуживания, шире внедрять новые формы: отпуски обедов по абонементам, комплексные обеды, доставка обедов на рабочие места.



Недавно при новой городской больнице № 1 открылось детское хирургическое отделение на сорок детских коек. Это отделение будет обслуживать детей до 15 лет с хирургической, травматологической и ортопедической патологией.

На снимке: заведующий отделением В. Г. Зайка оказывает медицинскую помощь новорожденному с хирургической патологией.

Фото В. ДАНИКОВА.

ВОДА ОСТАЕТСЯ ЧИСТОЙ

Одно из крупнейших предприятий советской горнорудной промышленности — Усть-Каменогорский свинцово-цинковый комбинат — завоевал репутацию самого «стерильного» предприятия своей отрасли после того, как здесь были пущены новые сооружения для очистки воды и испытана оборотная система водопользования. «Река» объемом в семьдесят две тысячи кубических метров воды, циркулирующая в технологических цехах и флотационных камерах комбината, никогда не срывается и не загрязняет окрестности.

Это стало возможным благодаря применению новых сорбентов — поглотителей вредных отходов производства, предложенных химиками Ленинградского технологического института имени Ленсовета. Ученые разработали новые силикатно-нальцевые сорбенты на основе дешевых шлаков и золы. Они, как доказали эксперименты, способны полностью нейтрализовать вредоносные ионы технологических растворов, превращая «мертвую» воду в «живую». Кроме того, поглощенные шлаком ионы, вступа-

ют в реакцию с силикатами и дополнительно осаждают 10—15 процентов ценных металлов из так называемых «хвостов», прежде безвозвратно уходивших в стоки.

Уже сейчас Усть-Каменогорский комбинат, первым внедривший ленинградскую систему, получает от новшества свыше 30 тысяч рублей в год. Этот опыт внедряется и на ряде других крупных предприятий страны.

Работа ленинградских химиков входит в комплексную программу научных изысканий советских ученых по охране природных ресурсов. Для ее

осуществления государство ассигновало около тридцати миллионов рублей. Программа предусматривает, в частности, что к исходу века сброс технологических стоков в водоемы, несмотря на быстрый рост потребления воды, уменьшится втрое. При этом достигается значительный экономический эффект. Специалисты подсчитали, например, что сточные воды — промышленные и бытовые — могут стать источником для извлечения пяти миллионов тонн сухих органико-минеральных веществ. Такого количества достаточно для удобрения трех миллионов гектаров земли.

Н. КОНСТАНТИНОВ,
корр. ТАСС.

Ленинград.



За честь страны

Победительница международных соревнований в Японии Лариса Комарова вылетает на днях в Португалию, где будет защищать спортивную честь нашей страны. Маша Филатова готовится отстаивать право на обладание Кубком мира. Эти соревнования будут проводиться в Лондоне. Обе гимнастки находятся в хорошей спортивной форме, и тренеры надеются, что выступят они удачно.

35 ведущих воспитанников нашей гимнастической школы находятся сейчас в Киеве, на первенстве Союза. Среди них — Толя Глебова, Галия Серкова, Лена Сафонова.

И. МАМЕТЬЕВ,
заслуженный тренер
РФСР.

Традиционный турнир

Вот уже четвертый год подряд совет коллектива физкультуры шахты «Октябрьская» проводит шахматный турнир, посвященный Дню рождения Ленина с его комсомола. Эти соревнования завоевывают у шахматистов все большую популярность, поскольку официальных турниров у нас немного. К тому же эти октябрьские поединки являются предстартовыми к предстоящим встречам в очередном первенстве города, спартакиадах батальонах, кубке города.

В шахматном турнире обычно участвуют все сильнейшие шахматисты нашего города. Дважды обладателем почетных трофеев, которые учреждает коллектив физкультуры для победителя, становился Василий Коныгин, неоднократный чемпион и призер городских первенств. Один раз переходящий кубок выигрывал Александр Сидоренко.

В прошедшее воскресенье на спортивной базе шахты состоялся очередной турнир. Более двадцати шахматистов оспаривали титул обладателя традиционного кубка. На этот раз им стал Геннадий Чусин, набравший 18 очков из 23. Второе и третье места поделили Виктор Целоусов и Василий Коныгин. У них по 17,5 очка.

После турнира состоялось заседание городской шахматной федерации. Председателем ее избран А. Хмельницкий.

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ

ОГРАНИЧЕНИЕ СКОРОСТИ

В связи с ростом дорожно-транспортных происшествий в области Кемеровский Совет депутатов трудящихся принял решение о дополнительных мерах по предупреждению аварийности на транспорте.

На загородных дорогах для автобусов, легковых и грузовых автомобилей, перевозящих людей, установлены предельные скорости езды. Допустимая скорость движения: для легковых автомобилей всех типов и марок — 90 км/час, для автобусов типа «Икарус», «РАФ» — 80 км/час, для автобусов ЛАЗ-695, ЛАЗ-695Е, ИК-620, ЛиАЗ-158, ПАЗ-652, ПАЗ-672, ПАЗ-320, КАВЗ-651, КАВЗ-685, «Кубань», «Уралец» — 60 км/час.

Для грузовых автомобилей, оборудованных под перевозку пассажиров и перевозащих людей, ГАЗ-51, ГАЗ-63,

ГАЗ-66, ГАЗ-52, ГАЗ-53Ф, ГАЗ-53А, ЗИЛ-164, ЗИЛ-158, ЗИС-150, ЗИЛ-130, МАЗ-500 установлена предельная скорость — 50 км/час.

Запрещено эксплуатировать без ремней безопасности автомашины выпуска 1975 года. На автомобили выпуска прошлых лет необходимо приобрести эти ремни.

Связи с решением о допустимой скорости движения в личных автомобилях на заднем стекле в левом углу сверху должен быть установлен знак предельной скорости «90». Фон знака белый, общий диаметр 160 мм, ширина красной каймы 1/10 диаметра.

Для других транспортных средств диаметр знака 220 мм. И соответственно должна быть тоже указана цифра разрешимой скорости движения.

Установка такого знака является официальным предпи-

санием для водителей и владельцев транспортных средств.

Наличие знака позволит другим водителям лучше ориентироваться в пути. Например, принимая решение об обгоне движущегося впереди автомобиля или автопоезда с опознавательным знаком, водитель будет информирован, что автопоезд не развивает большой скорости не из-за опасности дорожной обстановки, а в связи с ограничением, установленным исходя из специфических особенностей данного транспортного средства. Знак дает возможность и работникам дорожного надзора госавтоинспекции лучше контролировать выполнение водителем установленного ограничения.

Срок установки такого знака до 20 декабря 1975 года.

Н. КРИОНИ,
госавтоинспектор.



«Мы обязаны дать всем детям то, что дает хорошая семья» — так определил задачу коллектив школы № 146 Фрунзенского района Москвы.

С раннего утра до вечера находятся ребята в школе, не расставаясь со своими наставниками. Здесь они делают уроки, занимаются музыкой, спортом, техническим творчеством, ходят на экскурсии и на прогулки, успевают вовремя пообедать и отдохнуть.

На снимке: в библиотеке для третьеклассника.

(Фотохроника ТАСС).

К сведению трудящихся города

Прием избирателей по личным вопросам ведется депутатами Ленинск-Кузнецкого городского Совета каждый четверг, с 13 до 20 часов, в помещениях депутатских групп, которые располагаются:

- в ЖКО треста «Ленинскпромстрой»,
- в клубе ВГСЧ,
- в административном здании завода «Кузбассэлемент»,
- в ДК шахты имени Ярославского,
- в спецконторе,
- в ГПУ № 38,
- в штабе дружины по улице Сухова,
- в комбинате шахты имени Кирова,
- в средних школах № 3, 7, 10 и 22,
- в восьмилетних школах № 11 (поселок Дачный), 12, 13 и 46,
- в начальных школах № 1 и 40 (поселок Байкаим),
- в общежитии электролампового завода,
- в комбинате шахты «Комсомолец»,
- в комбинате шахты имени 7 Ноября,
- в ДК имени Ленина.

В исполкоме городского Совета, в кабинете № 25, ведут прием посетители:

- по понедельникам с 16 до 19 часов — юристы внештатного юридического отдела;
- в среду с 15 до 18 часов — заведующий внештатным отделом горисполкома;
- по четвергам с 16 до 19 часов — депутаты Кемеровского областного Совета.

Избирателей, проживающих на территории Красногорского и Польсаевского поселковых Советов, депутаты областного Совета принимают по месту своей работы.

Горисполком.

Из прудов — в Волгу

ВОЛГОГРАД. Завершил сезон осетровый завод — самый крупный в стране. Он вырастил в своих искусственных прудах и выпустил в Волгу для воспроизводства 13,2 миллиона штук молоди осетровых рыб при обязательстве — 11,9 миллиона. Кроме молоди белуги, севрюги, осетра, стерляди, рыбоводы Волгограда получили в нынешнем году 459 тысяч сеголеток бестера — гибрида белуги и стерляди.

Поспели мандарины

КОБУЛЕТИ (Адjarская АССР). Позолотой покрылись мандарины на плантациях субтропических районов Грузии. Ветки деревьев гнутся под тяжестью плодов. Только два района Адjarии — Кобулетский и Хелвачаурский дадут не менее 80 тысяч тонн мандаринов, апельсинов и лимонов. (ТАСС).

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

Телевизионное

СРЕДА, 29 ОКТЯБРЯ
1 ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 9.00 Новости. 9.10 «И наступил сезон победы». 10.20 Документальный телефильм. 10.40 «Песня далекая и близкая». 10.45 «Наука сегодня». 11.15 Кубок мира по спортивной гимнастике. Жен-

щины. Передача из Англии. 12.00 Фильм — детям. «Слон и веревочка». Художественный фильм. 12.45 М. Шолохов. «Донские рассказы». 13.45 Концерт Академического оркестра русских народных инструментов Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 14.05 «Пятеро из Ферганы». Художественный фильм. 15.20 «Подвиг». 15.50 «В добрый путь!». К дню рождения комсо-

мола. 17.30 «Время». 18.10 «Мы строим БАМ». 18.35 Тираж «Спортлото». 18.45 «Пятеро из Ферганы». Художественный фильм. 20.00 Новости Кемерово. 20.15 «Юность моя — комсомол». 20.50 Новости Кузбасса. Москва («Орбита»). 21.00 «Мы знакомимся с природой». 21.20 «В добрый путь!». К дню рождения комсомола. 23.00—23.30 «Время». II ПРОГРАММА. 18.00 Для детей. «Физика в забавах».

Телефильм. 18.15 Стихи — детям. 18.45 «Модель открытия». «На земле Гагарина». «Главный резерв». «Севан». Программа научно-популярных фильмов. 19.50 «Закон и мы». Москва («Орбита»). 20.15 Музыкальная эстафета «Товарищ песня». Концерт по заявкам зрителей. Кемерово. 20.50 «Трое суток после бессмертия». Художественный фильм. 22.45 — 23.35 «Душа вещей».

Наш адрес и



652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и через шахту им. Кирова — 21-47, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Объем 1 п. л. Тираж 33100. ОП 21128. Заказ 8995.